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Tuần 14 - Tiết 34
	GIẢI BÀI TOÁN BẰNG CÁCH LẬP HỆ PHƯƠNG TRÌNH


I. MỤC TIÊU 
1. Kiến thức:

- Học sinh nắm được cách giải bài toán bằng cách lập hệ phương trình  bậc nhất hai ẩn với các dạng toán năng suất (khối lượng công việc và thời gian để hoàn thành công việc là hai đại lượng tỉ lệ nghịch ) .


- Học sinh nắm chắc cách lập hệ phương trình  đối với dạng toán năng suất trong hai trường hợp . 
2. Kĩ năng:

- Rèn kĩ năng phân tích bài toán, trình bày

3.Thái độ 

- HS thấy được hàm số được xuất phát từ bài toán thực tiễn.

- Tích cực tham gia xây dựng bài, lòng say mê môn học

4. Phát triển năng lực:

+ Năng lực chung:


1. Năng lực tự chủ và tự học


2. Năng lực giao tiếp và hợp tác: hoạt động nhóm .


3. Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo.

+ Năng lực chuyên môn


4. Năng lực ngôn ngữ: trình bày , giao tiếp.


5. Năng lực tính toán: phân tích và tổng hợp số liệu.

II. CHUẨN BỊ 

1. Giáo viên

- Thiết bị dạy học: Bảng phụ, thước thẳng

- Học liệu: SGK, Sách Bài tập trắc nghiệm.

2. Học sinh

- Máy tính bỏ túi, đồ dùng học tập
III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC

1. Ổn định lớp(1phút)
2. Kiểm tra bài cũ (5phút)

	HOẠT ĐỘNG DẠY
	HOẠT ĐỘNG HỌC

	- GV : Yêu cầu 1 HS lên bảng trả lời câu hỏi và giáo viên ghi nhanh ra góc bảng

- GV : Nhận xét và đánh giá bài làm của HS sau đó nhắc lại kiến thức đã học
	-HS1: Nêu các bước giải bài toán bằng cách lập hệ phương trình  .

- Trả lời:

Bước 1: Lập hệ phương trình

+ Chọn ẩn(2 ẩn), đặt điều kiện cho ẩn

+ Biểu thị các đại lượng còn lại theo ẩn

+ Tìm các mối quan hệ trong bài toán để thiết lập hệ phương trình

Bước 2: Giải hệ phương trình vừa lập

Bước 3: Kết luận và trả lời bài toán


	3. Bài mới (37 phút)
Hoạt động 1: Ví dụ 1 (16phút)

	- Gv ra ví dụ, gọi HS đọc đề bài và ghi tóm tắt bài toán . 

- Hãy nêu cách chọn ẩn của em và điều kiện của ẩn đó . 

- Nếu gọi chữ số hàng chục là x , chữ số hàng đơn vị là y ( ta có điều kiện như thế nào ? 

- Chữ số cần tìm viết thế nào ? viết ngược lại thế nào ? Nếu viết các số đó dưới dạng tổng  thì viết như thế nào ? 

- GV hướng dẫn HS viết dưới dạng tổng các chữ số . 
- Theo bài ra ta lập được các phương trình nào ? từ đó ta có hệ phương trình  nào ? 
- Thực hiện 
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 ( sgk ) ®Ó gi¶i hÖ ph­¬ng tr×nh  trªn t×m x , y vµ tr¶ lêi . 
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 ( sgk ) 

*) VÝ dô 1 ( sgk ) Tãm t¾t : 

Hµng chôc < 2 lÇn hµng ®¬n vÞ : 1 ®v

ViÕt hai ch÷ sè theo thø tù ng­îc l¹i ( Sè míi < sè cò : 27 ®v

T×m sè cã hai ch÷ sè ®ã . 

Gi¶i :

 - Gäi ch÷ sè hµng chôc cña sè cÇn t×m lµ x, ch÷ sè hµng ®¬n vÞ lµ y. 

§K : x , y ( Z ; 0 < x (  9 vµ 0 < y ( 9 . 

Sè cÇn t×m lµ : 
[image: image3.wmf]xy

 = 10x + y . 

- Khi viÕt hai ch÷ sè theo thø tù ng­îc l¹i, ta ®­îc sè: 


[image: image4.wmf]yx

= 10y + x . 

Theo bµi ra ta cã:   2y - x = 1 

( - x + 2y = 1 (1)

Theo ®iÒu kiÖn sau ta cã : 

( 10x + y ) - ( 10y + x ) = 27 

( 9x - 9y = 27

( x - y = 3 (2)

Tõ (1) vµ (2) ta cã hÖ PT :   
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Ta cã (I) ( 
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§èi chiÕu §K ta cã x, y tho¶ m·n ®iÒu kiÖn cña bµi . VËy sè cÇn t×m lµ : 74 

	Hoạt động 2: Ví dụ 2 (16phút)

	- GV ra tiếp ví dụ 2 ( sgk ) gọi HS đọc đề bài và ghi tóm tắt bài toán .

- Hãy vẽ sơ đồ bài toán ra giấy nháp và biểu thị các số liệu trên đó . 

- Hãy đổi 1h 48 phút ra giờ . 

- Thời gian mỗi xe đi là bao nhiêu ? hãy tính thời gian mỗi xe ? 

- Hãy gọi ẩn , đặt điều kiện cho ẩn 

- Thực hiện 
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 ( sgk ) ®Ó gi¶i bµi to¸n trªn . 

- GV cho HS th¶o luËn lµm bµi sau ®ã gäi 1 HS ®¹i diÖn lªn b¶ng lµm . 

- GV ch÷a bµi sau ®ã ®­a ra ®¸p ¸n ®óng ®Ó HS ®èi chiÕu . 

- GV cho HS gi¶i hÖ ph­¬ng tr×nh  b»ng 2 c¸ch ( thÕ vµ céng ) . 

- §èi chiÕu §k vµ tr¶ lêi bµi to¸n trªn . 
	 *) VÝ dô 2 ( sgk ) Tãm t¾t : 

Qu·ng ®­êng ( TP.HCM - CÇn Th¬ ) : 189 km .

Xe t¶i  : TP. HCM ( CÇn th¬  . 

Xe kh¸ch : CÇn Th¬ ( TP. HCM ( Xe t¶i ®i tr­íc xe kh¸ch 1 h ) 

Sau 1  h 48’ hai xe gÆp nhau .

TÝnh vËn tèc mçi xe . 

BiÕt Vkh¸ch > Vt¶i  : 13 km 

Gi¶i:

§æi: 1h 48’ = 
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- Thêi gian xe t¶i ®i : 1 h + 
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Gäi vËn tèc cña xe t¶i lµ x ( km/h) vµ vËn tèc cña xe kh¸ch lµ y ( km/h) . §K x , y > 0 
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  ( sgk ) 

Mçi giê xe kh¸ch ®i nhanh h¬n xe t¶i 13 km ( ta cã ph­¬ng tr×nh  : 

y - x = 13 ( - x + y = 13 (1)


[image: image15.wmf]?4

  ( sgk ) 

- Qu·ng ®­êng xe t¶i ®i ®­îc lµ :
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- Qu·ng ®­êng xe kh¸ch ®i ®­îc lµ:
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- Theo bµi ra ta cã ph­¬ng tr×nh:
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 ( sgk ) 

Tõ (1) vµ (2) ta cã hÖ ph­¬ng tr×nh  : 
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§èi chiÕu §K ta cã x , y tho¶ m·n ®iÒu kiÖn cña bµi

VËy vËn tèc cña xe t¶i lµ 36 ( km/h) 

VËn téc cña xe kh¸ch lµ : 49 ( km/h) 


	Hoạt động 3: Củng cố (5phút)

	- Nêu lại các bước giải bài toán bằng cách lập phương trình  .

- Gọi ẩn, chọn ẩn, đặt điều kiện cho ẩn và lập phương trình  bài tập 28 ( sgk - 22 ) 

- GV cho HS thảo luận làm bài . Một HS lên bảng làm bài . GV đưa đáp án để HS đối chiếu   

	*) Bài tập 28/SGK: 

Gọi số lớn là x, số nhỏ là y (y > 124)
Do tổng của hai số là 1006 nên ta có phương trình(1) : x + y = 1006

Mặt khác nếu lấy số lớn chia cho số nhỏ thì được thương là 2 và dư là 124 ta có phương trình(2): x = 2y + 124

Từ (1) và (2) ta có hệ phương trình  cần lập là : 
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Vậy hai số cần tìm là 712 và 294




4.Hướng dẫn về nhà.(2phút)

- Ôn lại các bước giải bài toán bằng cách lập phương trình,  vận dụng vào giải bài toán bằng cách hệ phương trình    .
- Xem lại các ví dụ đã chữa . Giải bài tập 29 , 30 ( sgk ) 

Tuần 14 – Tiết 35
GIẢI BÀI TOÁN BẰNG CÁCH LẬP HỆ PHƯƠNG TRÌNH(tiếp)

III.HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC

1. Ổn định lớp(1phút)
2. Kiểm tra bài cũ (3phút)

	HOẠT ĐỘNG DẠY
	HOẠT ĐỘNG HỌC

	- GV : Yêu cầu 1 HS lên bảng trả lời câu hỏi và giáo viên ghi nhanh ra góc bảng

- GV : Nhận xét và đánh giá bài làm của HS sau đó nhắc lại kiến thức đã học
	-HS1: Nêu các bước giải bài toán bằng cách lập hệ phương trình  .

- Trả lời:

Bước 1: Lập hệ phương trình

+ Chọn ẩn(2 ẩn), đặt điều kiện cho ẩn

+ Biểu thị các đại lượng còn lại theo ẩn

+ Tìm các mối quan hệ trong bài toán để thiết lập hệ phương trình

Bước 2: Giải hệ phương trình vừa lập

Bước 3: Kết luận và trả lời bài toán

	3. Bài mới (38 phút)
Hoạt động 1: Ví dụ 3 (23 phút)

	- GV ra ví dụ, gọi học sinh đọc đề bài sau đó tóm tắt bài toán . 

? Bài toán có các đại lượng nào  

? Yêu cầu tìm đại lượng nào  

? Theo em ta nên gọi ẩn như thế nào  

- GV gợi ý HS chọn ẩn và gọi ẩn . 

? Số phần công việc mà mỗi đội làm trong một ngày và số ngày mỗi đội phải làm là hai đại lượng như thế nào 

? Hai đội làm bao nhiêu ngày thì xong 1 công việc ? Vậy hai đội làm 1 ngày được bao nhiêu phần công việc 

? Vậy nếu gọi số ngày đội A làm một mình là x , đội B  làm là y thì ta có điều kiện gì ? từ đó suy ra số phần công việc mỗi đội làm một mình là bao nhiêu  

? Mỗi ngày đội A làm gấp rưỡi đội B thì ta có phương trình  nào  

? Hãy tính số phần công việc của mỗi đội làm trong một ngày theo x và y  

?Tính tổng số phần của hai đội làm trong một ngày theo x và y từ đó suy ra ta có phương trình  nào  

? Hãy lập hệ phương trình  rồi giải hệ tìm nghiệm x , y 

? Để giải được hệ phương trình  trên ta áp dụng cách giải nào  

( đặt ẩn phụ a = 
[image: image25.wmf]11
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? Giải hệ tìm a , b sau đó thay vào đặt tìm x , y . 

- GV gọi 1 HS lên bảng giải hệ phương trình  trên, các học sinh khác giải và đối chiếu kết quả . GV đưa ra kết quả đúng . 

? Vậy đối chiếu điều kiện  ta có thể kết luận gì 

? Hãy thực hiện ? 7 ( sgk ) để lập hệ phương trình  của bài toán theo cách thứ 2 . 

- GV cho HS hoạt động theo nhóm sau đó cho kiểm tra chéo kết quả .

- GV thu phiếu của các nhóm và nhận xét . 

 ? Em có nhận xét gì về hai cách làm trên 

? Cách nào thuận lợi hơn 

- GV chốt lại cách làm


	Tóm tắt: Đội A + Đội B : làm 24 ngày xong 1 công việc . 

Mỗi ngày đội A làm gấp rưỡi đội B . 

Hỏi mỗi đội làm một mình mất bao nhiêu ngày ? 

Giải : 

Gọi x là số ngày để đội A làm một mình hoàn thành toàn bộ công việc ; y là số ngày để đội B làm một mình hoàn thành toàn bộ công việc . 

ĐK : x , y > 0 .

Mỗi ngày đội A làm được  
[image: image26.wmf]1
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 (công việc) Mỗi ngày đội B làm được 
[image: image27.wmf]1
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  ( công việc )  

Do mỗi ngày phần việc của đội A làm nhiều gấp rưỡi phần việc của đội B làm ta có phương trình  : 

                      
[image: image28.wmf]131
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Hai đội làm chung trong 24 ngày thì xong công việc nên mỗi ngày hai đội cùng làm thì được 
[image: image29.wmf]1

24

 ( công việc ),  ta có phương trình  : 
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Từ (1) và (2) ta có hệ phương trình  : 
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? 6 ( sgk ) 

-HS làm 

Đặt a = 
[image: image32.wmf]11

 ; b = 

y

x

 => Hệ phương trình (II) trở thành: 

( 
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Thay vào đặt a = 
[image: image34.wmf]11

 ; b = 

y

x

 

(  x = 40 ( ngày )

      y = 60 ( ngày ) 

Vậy đội A làm một mình thì sau 40 ngày xong công việc . Đội B làm một mình thì sau 60 ngày xong công việc 

 ? 7 ( sgk )

Gọi x là số phần công việc làm trong một ngày của đội A và y là số phần công việc làm trong một ngày của đội B . 

ĐK x ,  y > 0 

Mỗi ngày đội A làm được nhiều gấp rưỡi đội B ta có phương trình  :

x = 
[image: image35.wmf]3
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Hai đội làm chung trong 24 ngày xong công việc nên mỗi ngày cả hai đội làm được 
[image: image36.wmf]1
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( công việc ) ta có phương trình  

 x + y = 
[image: image37.wmf]1
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Từ (1) và (2) ta có hệ : 
[image: image38.wmf]1
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Vậy đội A làm một mình xong công việc trong 40 ngày , đội B làm một mình xong công việc trong 60 ngày .

-HS: Trả lời

	Hoạt động 2: Củng cố - Luyện tập (15 phút)

	? Hãy chọn ẩn , gọi ẩn và đặt điều kiện cho ẩn sau đó lập hệ phương trình  của bài tập 32 ( sgk ) 

- GV cho HS làm sau đó đưa ra hệ phương trình của bài cần lập 

- GV: Có thể hướng dẫn học sinh làm theo cách thứ hai gọi ẩn gián tiếp
	*Bài tập 32/SGK

- Gọi x (giờ) là thời gian để vòi thứ nhất chảy đầy bể (x > 0); y (giờ) là thời gian để vòi thứ hai chảy đầy bể (y > 0)

Mỗi giờ vòi 1 chảy được  là 
[image: image40.wmf]1
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Mỗi giờ vòi 2 chảy được  là  
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Do hai vòi chảy chung trong 
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Vòi 1 chảy sau 9h thì mở cả hai vòi cùng chảy trong 
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Từ (1) và (2) ta có hệ phương trình
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 Kết quả: 
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- Nếu ngay từ đầu chỉ mở vòi thứ hai thì sau 8 giờ đầy bể

-HS: Tự làm


4.Hướng dẫn về nhà  (3 phút)
- Xem lại ví dụ và bài tập đã chữa, cả hai cách giải dạng toán năng suất đã chữa . 

- Giải bài tập 31, 33 ( sgk ) - 23 , 24 , tiết sau luyện tập   
                                              Thụy Trường, ngày.......tháng......năm 2021
                                                     Kí duyệt của tổ chuyên môn

Tuần 17 - Tiết 36
ÔN TẬP HỌC KÌ I 
I.MỤC TIÊUCẦN ĐẠT
1.Kiến thức  

- Ôn tập cho HS kiến thức cơ bản về căn thức bậc hai, khái niệm về hàm số bậc nhất, tính đồng biến, nghịch biến, đồ thị hàm số bậc nhất.

2.Kĩ năng 

- Rèn luyện kỹ năng tính toán, biến đổi, rút gọn biểu thức, vẽ đồ thị hàm số, làm một số bài tập tổng hợp.

3.Thái độ 

- Học sinh tích cực ôn tập, có thái độ đúng đắn trong việc ôn tập chuẩn bị cho kiểm tra học kì I 

4. Phát triển năng lực:

          - Phát triển năng lực hợp tác, tính toán của học sinh.

II.CHUẨN BỊ 
	1. GV: 
	Bảng phụ

	2. HS:
	Đồ dùng học tập


III.HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC
1. Ổn định lớp(1phút)
2. Kiểm tra bài cũ :thông qua bài giảng
3. Bài mới (37 phút)
	HOẠT ĐỘNG DẠY
	HOẠT ĐỘNG HỌC

	Hoạt động 1: Kiểm tra bài cũ (thông qua bài giảng)

	Hoạt động 2: Lí thuyết 

	- Gọi lần lượt học sinh trả lời các câu hỏi ôn tập chương I (Sgk/39 – tập 1) và viết các công thức đã học lên bảng

? Nêu định nghĩa căn bậc hai số học của số không âm a 

- GV hệ thống lại các công thức đã học trên bảng tổng hợp 

? 
[image: image49.wmf]A

 có nghĩa (xác định) khi nào 

? Tìm x để biểu thức A =
[image: image50.wmf]3
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  có nghĩa

  - GV: Gọi HS lên bảng trình bày lời giải

? Nêu định nghĩa hàm số bậc nhất 
? Khi nào thì hàm số đồng biến  

? Khi nào thì hàm số nghịch biến  

? Nêu cách vẽ đồ thị hàm số y = ax + b 
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 trong hai trường hợp b = 0 và b 
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? Nêu điều kiện để hai đường thẳng song song, trùng nhau, cắt nhau

? Khi nào 2 đường thẳng cắt nhau tại 1 điểm thuộc trục Oy

? Phương trình bậc nhất hai ẩn có dạng tổng quát như thế nào 
? Hệ phương trình bậc nhất hai ẩn có dạng tổng quát như thế nào 
? Khi nào cặp số (x0 ; y0) là 1 nghiệm của hệ phương trình :


[image: image53.wmf]'''

axbyc

axbyc

+=

ì

í

+=

î


	1.Căn thức bậc hai :

a.Định nghĩa căn bậc hai số học:
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*Ví dụ :  
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b.Hằng đẳng thức:  
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c.Điều kiện để 
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 có nghĩa:
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-HS: A =
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d.Một số công thức biến đổi  (Sgk-39)

2.Hàm số bậc nhất :

- Hàm số bậc nhất có dạng  
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(trong đó a, b là các số cho trước và 
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- Nếu a > 0 hàm số đồng biến; a < 0 thì hàm số nghịch biến. 

- Đồ thị hàm số đi qua 2 điểm 
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3.Vị trí tương dối của hai đường thẳng :

Đường thẳng :  y = ax + b (a
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                         y = 
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    +)  (d) cắt (
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    +)  (d) cắt (
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          ( a 
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và b = b’
3.Phương trình - HPT bậc nhất hai ẩn:

- Phương trình bậc nhất hai ẩn có dạng tổng quát    
[image: image87.wmf]axbyc

+=

  

- Hệ phương trình bậc nhất hai ẩn có dạng tổng quát 
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  (I) 

- Cặp số (x0;y0) là 1 nghiệm của hệ phương trình :
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image90.wmf]Û
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	Hoạt động 3: Bài tập

	- GV đưa đề bài lên bảng và yêu cầu học sinh thảo luận trình bày bảng

? Để làm bài tập này ta cần biến đổi như thế nào 

- GV: Yêu cầu HS lên bảng trình bày

- GV giới thiệu đề bài 2 lên bảng và yêu cầu 1 học sinh đọc to đề bài.

? Biểu thức P xác định  khi nào ? Tại sao 

? Để rút gọn biểu thức P ta làm như thế nào 

? HS thảo luận nhóm và lên bảng trình bày lời giải phần a)

- GV nhận xét và chú ý cho học sinh cách giải bài toán rút gọn biểu thức 

? Để tìm x ta làm như thế nào 

- GV hướng dẫn học sinh biến đổi

     P < 0  
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EMBED Equation.DSMT4[image: image95.wmf]Þ

 x - 1 < 0

? Làm thế nào để tính P
- GV nêu nội dung bài tập và yêu cầu 2 học sinh trình bày lên bảng.

- GV nhận xét, sửa chữa sai sót

- GV: Qua bài tập 3 giáo viên lưu ý cho học sinh điều kiện để 2 đường thẳng song song, cắt nhau, trùng nhau, đi qua 1 điểm.
- GV: Hướng dẫn HS làm 


	1.Bài 1:  Rút gọn các biểu thức sau.

-HS: Sử dụng kiến thức về đưa thừa số ra ngoài dấu căn, hằng đẳng thức 
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 rồi cộng trừ căn thức đồng dạng, sử dụng các phép biến đổi căn thức

- HS dưới lớp nhận xét, sửa sai

 a) 
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2.Bài 2:  Tính 

a)  
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3.Bài 3: Trục căn thức ở mẫu
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4.Bài tập 4 : Rút gọn 
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5.Bài 5:    Cho biểu thức sau.

P = 
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a)  Tìm ĐKXĐ và rút gọn P

b)  Tìm x để P < 0

c)  Tính giá trị của P khi x = 4 - 2
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Giải:

a) ĐKXĐ : x > 0 và x 
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 Vậy  P = 
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b) Để  P < 0  
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 x - 1 < 0
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  0 < x < 1

-HS: Biến đổi x rồi thay vào P tính toán

c) Khi   x = 4 - 2
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6.Bài 6: Cho biểu thức
 G = (
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    Với :   x 
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 0 ; x 
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Giải:

a) ĐKXĐ : x 
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 0  và x 
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 Q = 
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b)   Q = -1  
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 x = 4(t/m)
Vậy x = 4 thì Q = -1
7.Bài 7:  Cho đường thẳng.
(d) : y = (m - 2)x + m

a) Với giá trị nào của m thì (d) đi qua điểm A(1 ; 2)

b) Tìm m để đường thẳng (d) song song với đường thẳng  y = x - 3

c) Tìm m để đường thẳng (d) cắt đường thẳng y = 3x – 2

Giải

a.Để (d) đi qua điểm A(1 ; 2) ( x = 1; y = 2

Thay giá trị x; y vào (d) ta có

2 = (m-2).1 + m

( 2 = m – 1 + m ( m = 1,5

Vậy m = 1,5 là giá trị cần tìm

b. Để (d) //  đường thẳng y = x - 3
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Vậy m = 2 là giá trị cần tìm

c.Để (d) cắt đường thẳng y = 3x – 2

( m – 1 ( 3 ( m ( 4 

 Vậy m ( 4 là giá trị cần tìm

8.Bài 8:  
Cho :   y = ( m - 
[image: image167.wmf]3
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) x + 1

            y = ( 2 – m ) x – 3

Với giá trị nào của m thì 

a) đường thẳng (d) cắt (d’)

b)  đường thẳng (d) // (d’)

c)  đường thẳng (d) và (d’) cắt nhau tại điểm có hoành độ x = 4

Giải 

a) (d) cắt (d’) 
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Vậy m 
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b) (d) // (d') 
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Vậy m =
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 là giá trị cần tìm

c) (d) và (d’) cắt nhau tại 1 điểm có hoành độ bằng 4 nên giá trị của 2 hàm số khi x = 4 phải bằng nhau ta có :

 ( m - 
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Vậy m = 
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	Hoạt động 3: Củng cố 

	- GV nhắc lại cách làm mỗi loại bài tập trên và lưu ý cách trình bày 

- Cho học sinh làm bài tập củng cố: Gọi hai HS lên bảng thực hiện
	a) Cho 
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 b)Tính giá trị biểu thức
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-HS: Lên bảng thực hiện




4. Hướng dẫn về nhà (3 phút)
- Học bài, nắm chắc hệ thống lý thuyết, các công thức tổng quát, xem lại các bài tập đã chữa ở lớp

- Ôn tập chuẩn bị kiểm tra học kì I

- Giải các bài tập sau:

Bài tập 1: Cho biểu thức:
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(với  a > 0; a 
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    a) Rút gọn biểu thức A.

    b) Tính giá trị biểu thức A khi 
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Bài tập 2: 

    Cho 2 hàm số:    
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    a) Vẽ đồ thị của hai hàm số đã cho trên cùng một mặt phẳng tọa độ. Gọi giao điểm của các đường thẳng có phương trình 
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với trục Ox theo thứ tự là A và B. Tính các góc tạo bởi các đường thẳng có phương trình 
[image: image217.wmf](

)

1

 và 
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)

2

với trục Ox.

    b) Gọi giao điểm của 2 đường thẳng đó là C. Tính diện tích tam giác ABC  (đơn vị đo trên các trục tọa độ là cm).
                                                            Thụy Trường, ngày.......tháng......năm 2020
                                                     Kí duyệt của tổ chuyên môn

� EMBED Equation.3  ��� xác định (có nghĩa) khi A � EMBED Equation.3  ���
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